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Wereld

Opgave 1 — Globalisering in de staalindustrie

Bestudeer de bronnen 1 en 2 uit het bronnenboekje die bij deze opgave
horen.

Gebruik bron 1.
In de staalindustrie heeft tussen 1985 en 2015 global shift
plaatsgevonden.

1 Toon dit aan met bron 1.

Gebruik bron 2.
De overname van Corus door Tata Steel in 2007 wijkt af van de
traditionele verhoudingen in het wereldsysteem.
2 Geefaan
— om welke reden Tata Steel Corus heeft overgenomen;
— dat deze overname afwijkt van de traditionele verhoudingen in het
wereldsysteem.

Gebruik de atlas.

De twee belangrijkste grondstoffen voor staal zijn ijzererts en steenkool.
3 Welk land zal als grondstoffenexporteur het meest profiteren van de

global shift in de staalindustrie?

Gebruik bron 2 en kaartblad 103.
De regionale ongelijkheid in Groot-Brittannié is al relatief groot. Als Tata
Steel besluit de staalfabrieken in Groot-Brittannié te sluiten zal de
regionale ongelijkheid nog groter worden.

4 Beredeneer dit.
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